
TÁJÉKOZTATÁS A KOOPERATÍV DOKTORI KÉPZÉSRŐL 

Kooperatív doktori képzés: a doktori képzés mellett a doktorandusz legalább 
félállásban oktató / kutató egy felsőoktatási intézményben, egy egészségügyi 
szolgáltatónál, vagy a Kormány által meghatározott más entitásnál. 

A kooperatív doktori képzésben résztvevők ösztöndíjának mértéke 250.000 HUF / hó. 
Ebben a képzési formában az ösztöndíj kiegészül a foglalkoztatásból járó munkabérrel. 

A kooperatív doktori képzés szempontjából a Kormány meghatározta a felsőoktatási 
intézmények és egészségügyi intézmények melletti potenciális foglalkoztatót is, amely 
olyan szervezet, ami 

• rendelkezik a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi 
LXXVI. törvény szerinti, a doktori képzés megkezdési időpontjától számítva három 
évnél nem régebben kiállított kutatás-fejlesztési minősítési szakvéleménnyel, 
vagy 

• munkáltatóként részt vett vagy részt vesz a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és 
Innovációs Hivatal által meghirdetett Kooperatív Doktori Programban vagy az 
Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program Kooperatív Doktori Programban, vagy 

• a doktori képzés kezdési időpontjától számítva három évnél nem régebben 
kutatás-fejlesztési támogatást nyert el a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és 
Innovációs Hivataltól. 

Kooperatív doktori képzésen létezik ösztöndíj visszafizetési kötelezettség a hallgatók 
részéről: akik 2026. 09. 01. napjával kooperatív doktori képzésre nyernek besorolást, és 
nem szerzik meg a doktori fokozatukat a képzés megkezdésétől számított hat éven belül. 

Ebben az esetben a doktoranduszt részleges ösztöndíj visszafizetési kötelezettség 
terheli, amelynek összege a következő: a folyósított ösztöndíj összegének 1/10 részének 
évente a Központi Statisztikai Hivatal által megállapított éves átlagos fogyasztóiár-
növekedés mértékével növelt összege. 

Ez a visszafizetési határidő meghosszabbodik 

1. egy félévvel, szülés, továbbá baleset, betegség vagy más váratlan ok miatti olyan 
helyzetben, ahol a hallgató kérelmére, félév közben passzivál és ezt az intézmény 
engedélyezi, 

2. gyermekenként három naptári félévvel, ha a doktorandusznak jogviszonya alatt 
gyermeke születik vagy gyermeket fogad örökbe. 

Kérelemre részletfizetés is lehetséges, további információt ld. A nemzeti felsőoktatásról 
szóló 2011. évi CCIV. törvény 48/Q. § 
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